

细节成就品质 “全城清洁”提升城市颜值

如意湖办事处 规范街头围挡 提升城市颜值

本报讯 为进一步规范辖区沿街店铺施工围挡、降低施工安全隐患,使城市管理更加规范、有序,提升城市形象,近日,如意湖办事处城管综合巡查大队对辖区主次干道沿街店铺店面装修、广告设置等施工围挡进行整治和规范化治理。

为使围挡整治提升达到预期效果,城管综合巡查大队对辖区内所有围挡进行逐一核对排查,发现围挡手续不全、超期不拆、围而不建、未按规范设置等现象,现场约见施工方负责人,提出整改要求,指定具体标准,明确整改时限,杜绝违规围挡长期占道现象,确保还路于民。同时,城管综合巡

防大队还积极引导商户落实“门前四包”,要求对装修产生的建筑垃圾及时清理,严禁随意丢弃,确保道路畅通、有序,进一步改善生活环境和质量,树立良好的城市形象。

下一步,如意湖办事处将按照标准更高、行动更快、巡查有力的工作要求,继续强化施工围挡动态管理,采取有效措施,推进建设施工围挡设置管理工作常态化、标准化、规范化,不断提升城市精细化管理水平,积极为辖区居民营造一个安全便利、干净整洁、和谐有序的生活环境。

记者 王阳
通讯员 魏盼

祭城路街道办事处 “全城清洁”助推文明城市创建

本报讯 为全面提高辖区环境卫生水平,近日,祭城路街道办事处城管办组织社区工作人员联合辖区志愿者及公共单位开展“全城清洁”活动。

此次活动按照“横到底、纵到底、无缝隙、全覆盖”的原则,重点对十里铺社区、中兴路、祥盛街、黄河南路等区域主要整治周边出现的乱贴乱画、非机动车乱停乱放、杂物乱堆乱放等问题,清除卫生死角。社区工作人员和志愿者拿着垃圾袋扫帚清理路边绿化带内杂物、垃圾箱外溢、户外广告等,对居民楼院出现的乱堆乱放、乱贴乱画、乱挂乱晒、乱泼乱倒等问题进行集中清理。



对辖区环境卫生的巡查,还居民一个干净整洁的居住环境。

记者 王阳 通讯员 薛芳 文/图

商都路办事处 创建文明城市 志愿从我做起



本报讯 为进一步发动居民共同参与创建文明城市中,近日,商都路办事处组织普惠社区工作人员带领志愿者开展“创建文明城市,志愿从我做起”为主题的文明行为引导、文明健康行为常识宣传活动。

志愿者拿着垃圾钳、垃圾袋,沿街捡拾纸屑、烟头等散落垃圾,将街道和各个小区门口的共享单车摆放到非机动车道上,对路段乱停乱放、电动车逆行、乱扔垃圾等行为进行劝导。同时,志愿者们加强宣传

引导,耐心向居民讲解文明知识,并向居民发放创建文明城市宣传手册和调查问卷,通过细致生动的知识普及及创建文明城市的意义。居民纷纷表示要从点滴做起,从身边小事做起,说文明话,办文明事,做文明人,为创建文明城市助力。

此次活动,使志愿者们树立强烈的责任感,营造了创建文明城市的良好氛围,让创文工作覆盖到社区的每一个角落。

记者 王阳 通讯员 郝艳芳 文/图

龙子湖街道办事处 积极开展病媒生物防制宣传



本报讯 为有效控制病媒生物传播疾病的发生和流行,切实保障居民群众身体健康,近日,龙子湖街道办事处联合河南病媒生物防制公司、郑州飞虎环保科技有限公司走进磨李社区开展以“消除四害 预防疾病传染”为主题的病媒生物防治公益宣传活动。

工作人员通过发放病媒生物防制宣传资料、悬挂防除害标语、设置宣传栏等方式,向社区居民详细讲解了“四害”的生活习性、生态特点、危害因

素和防控措施等病媒生物防制知识,解答了居民日常生活遇到的病媒生物防制问题,引导群众从自身做起,自觉参与除“四害”行动中。

此次宣传活动,进一步提高了居民群众的防除害和自觉维护环境意识,同时加深了居民对病媒生物危害性的了解,掌握了病媒生物防制的一些基本知识和具体方法,形成了人人“讲卫生、防疾病、保健康”的良好氛围。

记者 王阳 通讯员 高亚通 文/图

博学路办事处 夜间“亮剑”整治占道经营

本报讯 为有效提升城市管理整体水平、全面开展市容环境秩序整治,近日,博学路办事处联合博学路执法中队周密部署,划定重点区域,在夜间对辖区占道经营摊贩进行了规范整治,从而从源头上有效遏制违法占道经营势头,维护辖区城市管理秩序。

在整治过程中,城管执法人员柔性执法,对占道经营摊贩进行了宣传告知、劝说教育、依规整改。针对多次宣传教育后仍然出店经营的商户和占

道经营的摊贩,按照相关市容条例,依法暂扣经营工具。此次整治清理占道经营10余处,流动摊点20余起,辖区市容环境秩序得到了明显的改善。

下一步,博学路办事处将进一步提升

创新工作方法,治反弹、巩固成果、促长效,形成部门联动、齐抓共管的工作机制,在不断巩固提升辖区城市管理水平的提升,持续提升环境秩序稳步提升。

记者 王阳 通讯员 刘三强

龙源路办事处 市容整治再发力

本报讯 为扎实有效推动文明辖区创建工作、全面提升辖区品质和辖区文明形象,连日来,龙源路办事处对照创文工作要求,坚持从大处着眼、从小事着手,逐路排查梳理整治存在问题,持续开展市容市貌整治工作,全力推动创文工作再上新台阶。

为确保各项工作落到实处,龙源路办事处成立工作督导组,严格标准,细化督导区域。督导组每天深入辖区进行巡查督导,对存在的问题及时下达“督导整改通知单”并要求按规定时限处置。

细化责任路段,坚持“定人、定岗、定路段”管理模式,加大日常监管巡查力度,严查占道经营、乱摆乱放等影响市容市貌的突出问题。同时,对重点地段进行不间断地巡查,实现无缝隙管理,营造文明辖区创建的良好氛围。

下一步,龙源路办事处将继续常态化开展市容市貌环境整治,不断提升辖区管理水平,实现市容市貌全面



提升、辖区管理水平全面提升,辖区品质全面提升,打造整洁亮丽的辖区环境,营造全民共创建、共参与的浓厚氛围。记者 王阳 通讯员 王露 文/图

金光路办事处 全城清洁营造良好人居环境

本报讯 为切实改善辖区环境卫生,提升人居环境质量,近日,金光路办事处以清洁行动为抓手,在辖区全范围内开展“大扫除”行动。

各村(社区)干部、党员志愿者、环卫工人、物业公司人员严格按照工作部署,对所辖范围内的各类环境卫生问题进行整改。大家认真清理背街枯枝落叶、乱堆垃圾,捡拾道路两侧散点垃圾、烟头等,不放过一处垃圾、一处卫生死角。同时,各村(社区)从加强环境卫生宣传教育力度入手,向群众普及爱国卫生相关知识,引导其主动清理门前杂物,自觉做到垃圾不乱丢,共同创建美好社会及健康的生活环境。

本次清洁行动累计清除卫生死角170处,清理混合垃圾和落叶15立方米,出动机械车2辆,摆放非机动车60辆,清除小广告10处,劝离占道经营8



起。本次活动的开展,使辖区卫生环境迈上了一个新台阶。

记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图

龙湖办事处 整治“问题围挡”提升城市精细化管理

本报讯 为进一步提升辖区施工围挡的安全系数和管理水平,美化城市形象,提升城市品质,近日,郑东新区龙湖办事处全面开展施工围挡专项排查整治行动,加强施工围挡规范管理,不断提升城市精细化管理水平。

及时组织辖区各级路长、城管队员、施工单位、第三方公司等相关单位和人员召开围挡集中整治专题部署会,传达《郑州市施工围挡安全隐患排查整治工作方案》文件精神,对围挡整治范围、内容、标准等进行详细讲解,明确各方责任,切实做到目标明、方向清、分工细、责任实。

办事处组织城管队员成立围挡排查整治专项工作小组,对照围挡设置标

准规范,对已完工或即将完工的施工围挡,对接项目工地或第三方及时拆除,还路于民;对围挡破损、绿草皮破损、溢流底座缺失等不规范围挡,立即对接相关施工单位进行整改,全力推进围挡拆除、整改、提升等各项工作的落实,确保辖区施工围挡设施安全、规范。

排查中对已发现的问题围挡及其责任单位进行记录和上报,建立围挡问题专项整治台账,由专人进行盯守和反馈,实时更新问题围挡整改进度,确保问题逐一销号、不漏一处。不定期、高频次组织开展“回头看”行动,加强动态管理,通过严抓共管确保已改问题不反弹、整治效果再提升。

记者 王阳 通讯员 张路阳 陈瑞红

豫兴路办事处 “人居环境再提升”大气污染防治行动



本报讯 为进一步推动辖区农村人居环境整治工作,提高辖区空气质量,近日,豫兴路办事处开展农村人居环境整治暨大气污染防治行动。

辖区所有行政村对乱堆乱放、私搭乱建彻底清理,办事处挨家挨户对村民发放人居环境整治倡议书,群众自发清理自家附近的垃圾。激发村民“自己的事自己办”“自扫门前雪”,培养村民环境卫生的主人翁意识和生态环境保护意识,改变不良生活习惯,倡

导健康生活方式,主动投身到清洁行动中。

办事处还对辖区建筑工地扬尘治理进行了督导,要求各项目工地负责人细化工地管控措施,对黄土裸露的地方进行覆盖,落实洒水降尘;要求辖区未安装标准油烟净化器、油烟排放不达标的各饭店、食堂,责令停业整改。通过办事处多措并举,辖区空气质量、村内环境得到极大改善。

记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图

杨桥办事处 改善农村人居环境 提升村容村貌颜值



本报讯 为进一步推进农村人居环境整治,提升农村人居环境水平,营造干净整洁的人居环境,杨桥办事处以实施乡村振兴战略为抓手,按照日常清理与集中整治相结合的方式,坚持推进农村人居环境整治工作,营造“干净整洁、环境优美、人居和谐、规范治理”的良好环境。

近期,各村组织人力、机械设备以农村垃圾、污水治理和改善村容村貌为主要方向,全面开展“六乱六清”整治工作,对辖区村组道路、田间地渠、农户房前屋后杂物堆放及卫生死角进行重点清理整治。

切实把农村人居环境整治工作落到实处,包村领导靠前指挥、一线督

导,村、办两级党员干部密切配合,构建“党建引领、干部带头、群众参与”的良好格局,打赢农村人居环境整治“攻坚战”,并以此为契机,建立农村环卫长效机制,切实提高群众生活获得感、幸福感。

利用党群心连心工作群、发放宣传单等方式宣传环境卫生整治的必要性。结合“积分争星”工作,动员全体村民积极投身到环境卫生整治中来,以好带坏,做到公共环境卫生和农户自家卫生共同搞好,双管齐下,共同发力。创造环境卫生整治工作家喻户晓、农户共同参与的良好氛围。

记者 王阳
通讯员 杨玲 宋宁 文/图

白沙镇 深入推进农村人居环境整治提升

本报讯 为进一步强化农村人居环境整治工作,近日,白沙镇在镇政府召开农村人居环境集中整治推进会。会上,各村对目前农村人居环境集中整治进度进行梳理汇报,根据各村汇报情况,会议对当前白沙镇农村人居环境整治工作中存在的问题及原因进行了再分析、再研判,对下一步“治理六乱、开展六清”集中整治工作进行再安排、再部署。

会后,白沙镇镇长袁志方、人大主席冯德强、副镇长魏小学一行深入辖

区白坟村、南岗村等地察看指导农村人居环境整治工作,并就存在的问题提出整改要求。要求各村和责任部门充分认识农村人居环境整治工作的重要性和紧迫性,全力以赴完成整治提升工作。要统筹谋划,有序推进,着力补齐村庄环境短板,加快整治步伐,彻底改变村庄环境脏、乱、差的面貌。同时,要加大宣传力度,充分调动村民的积极性、主动性和创造性,激发群众内生动力,营造共建共享、全民参与的良好氛围。记者 王阳 通讯员 马千里

圃田乡 取缔占道经营 为道路添“活力”

本报讯 为有效取缔占道经营,畅通道路秩序,给辖区居民营造一个干净、整洁的生活环境,近日,圃田乡对辖区内主次干道开展了“清零”行动,重拳整治占道经营,进一步改善城市市容、提升城市形象。

加强宣传教育,营造浓厚氛围。认真做好摸排工作,对占道经营商户和流动商贩开展教育宣传工作,耐心细致讲解占道经营对市容市貌的影响及存在的安全隐患,积极引导流动商贩进入农贸市场规范经营。

加大巡查力度,确保道路畅通。严格落实全天候巡查管理制度,在日

常巡查的基础上,加强“空当期”管理,补齐午休及晚间管理的短板弱项,实现全天候无缝隙巡查,做到市容问题及时发现、快速处置。

加强联合执法,巩固整治成效。对一些劝阻无效、屡次劝说仍未整改、极不配合的违章占道商户,城管办联合执法中队依法进行取缔处罚,对占道经营零容忍、严打击。

下一步,圃田乡将继续加大整治力度,创新工作机制工作方法,为辖区居民创造优美的出行环境,提升城市形象。

记者 王阳 通讯员 安琦